
Θέμα 2ο  

2.1. α) Με βάςθ τθν εικόνα μιασ τοπικισ κλιματιςτικισ μονάδασ νεροφ (FCU), που βλζπετε ςτθ 

ςτιλθ Α του παρακάτω πίνακα, να γράψετε τουσ αρικμοφσ 1, 2, 3, 4, 5 από τθ ςτιλθ Α και 

δίπλα ζνα από τα γράμματα α, β, γ, δ, ε, η τθσ ςτιλθσ Β που δίνει τθ ςωςτι αντιςτοίχιςθ. 

Σθμειϊνεται ότι ζνα γράμμα από τθ ΣΤΗΛΗ Β κα περιςςζψει. (Μονάδες 10) 

 

β) Να εξθγιςετε τθ λειτουργία των ςτοιχείων από τα οποία αποτελείται ζνασ απλόσ 

αυτοματιςμόσ FCU. (Μονάδες 6) 

Μονάδες 16 

 

2.2 Να γράψετε τον αρικμό που βρίςκεται μπροςτά από κάκε πρόταςθ και δίπλα, τθ λζξθ 

που ςυμπλθρϊνει ςωςτά τθν πρόταςθ. (Σθμειϊνεται ότι 3 από τισ λζξεισ κα περιςςζψουν).  

Λζξεισ που δίνονται: κερμοςτάτθσ, αιςκθτιρασ, κυκλϊματα, αυτοματιςμοί, ενεργοποιθτι, 

κυκλοφορθτι. 

1. Στον ζλεγχο μιασ εγκατάςταςθσ κλιματιςμοφ ο ελεγκτισ είναι το κφριο εξάρτθμα που 

ενεργοποιεί ι απενεργοποιεί τον __________. 

2. Το κφριο ςτοιχείο ελζγχου τθσ κερμοκραςίασ ενόσ ψυγείου είναι ο __________. 

3. Σε όλα τα ςφγχρονα κλιματιςτικά μθχανιματα υπάρχουν δφο __________: το 

ςφςτθμα ψφξθσ και το ςφςτθμα κζρμανςθσ. 

Μονάδες 9 


